

સૌની યોજનાથી સોનાના સુરજનો ઉદય : રૂપાણી

વિચાર વૈભવ...

પુમારી

એ પુમારી હરેવાર. અહીં લામ પેટે અડે લઈને ભેગને અડે જ લઈવું લામ હરવા દીવું. દિવામ પુમારી હરે છે એણે હાજર ભવે ભાગ ભાવવા દીવે.

વિસાવદરમાં સૌની યોજના લિંક-૪ પેકેજ-૬ના કામોનો શિલાન્યાસ : કુલ ૧૧ કેમ નર્મદા જળથી ભરવાની તૈયારી : મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી દ્વારા દાવો કરાયો

અમદાવાદ પાણીથી ભરવાના કામોનો મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જુનાગઢ જિલ્લાના વિસાવદર કાંઠાને શિલાન્યાસ કર્યો હતો. મુખ્યમંત્રીએ આ તકે કહ્યું કે, કેજ-૬ના મહત્વના કામોનો શિલાન્યાસ કરી કહ્યું કે, સૌરાષ્ટ્રમાં સૌનાનો સુરજ ઉગ્યો છે. હવે, સૌરાષ્ટ્રનો ખેડૂત પાણી વગર નહીં રહે અને વર્ષમાં ત્રણ વખત ખેતીપાક લઈ શકશે. વિસાવદર માટે ૧૦૦ કરોડના ખર્ચે નર્મદાની સૌની યોજના લિંક-૪ પેકેજ-૬ના જુનાગઢ જિલ્લાના ૮ કેમો નર્મદાના

ગુજરાતમાં નવા કેસોની સંખ્યા ૧૨૨ થઈ

ગુજરાતમાં કિલર સ્વાઈન ફ્લુથી વધુ પના મોત થયા

ગુજરાતમાં વર્ષ ૨૦૧૭માં સ્વાઈન ફ્લુથી મોતનો આંકડો વધીને ૩૮૧ ઉપર પહોંચ્યો : ઘણા દર્દીઓ સારવાર હેઠળ

અમદાવાદ જિલ્લામાં પાક વિમા માટે ૧૦૧ કરોડની રકમ ચુકવવા છે. ૧૪૪ કરોડના ખર્ચે ટેકાના ભાવે મગજની ખરીદવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં સ્વાઈન ફ્લુના કારણે પાંચ લોકોના મોત થયા છે જે પૈકી અમદાવાદમાં પણ બે લોકોના મોત થયા છે. પાંચ લોકોના મોત સાથે મોતનો આંકડો ગુજરાતમાં વર્ષ ૨૦૧૭માં વધીને ૩૮૧ ઉપર પહોંચ્યો છે. જ્યારે ૨૦૧૬ બાદથી કિલર સમાન સંખ્યા યોગ્ય મોતનો આંકડો ૧૦૨૨ સુધી પહોંચ્યો છે. સ્વાઈન ફ્લુને રોકવા માટે તમામ પગલા લેવાઈ રહ્યા હોવા છતાં મોતનો આંકડો અચિતરતી પના મોત સાથે જ મોતનો આંકડો વધીને ૩૮૧ થઈ ગયો છે. કેસોની સંખ્યામાં ચિત્રાજનકરીતે વધારો થયો છે. સ્વાઈન ફ્લુથી મોતના મામલામાં ગુજરાત સૌથી અગ્રણી રાજ્ય પૈકી થઈ ચુક્યું છે. ૨૦૦૯ બાદથી સ્વાઈન ફ્લુના કારણે ગુજરાતમાં ૧૦૨૨ મોત થયા છે. કિલર સ્વાઈન ફ્લુને લોકોના મોતોને સંકળતા મળી રહી છે તેવા ગુજરાત સરકારના દાવાઓ છતાં સ્વાઈન ફ્લુના કારણે દરરોજ મોતનો સિલસિલો જારી રહ્યો છે. એટલા અમદાવાદ શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લુના કારણે લોકોની હાલત કશી બનેલી છે.

૧૦૦ દિવસ બાદ પ્રધાનોની કામગીરીની ફરીવાર સમીક્ષા થશે

૧૦૦ દિવસમાં પરિણામ આપવા નવા પ્રધાનોને મોટીનો સ્પષ્ટ હુકમ

કેન્દ્ર સરકારની કામગીરીને લોકો સુધી પહોંચાડવામાં નિષ્ફળ રહેલા પ્રધાનોની ફરી કેબિનેટમાંથી પડતા મુકી શકાય : પીએમઓની પ્રધાનો પર નજર રહેશે

નવી દિલ્હી કેન્દ્રિય કેબિનેટમાં પરમ કોલેક્ટર બાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ગવર્નર-સ અને ડિવિઝનરી એડવોકેટ જનરલ અને સામાન્ય લોકોને આનાથી થનાર લાભના સ્વરૂપે કોલેક્ટર વડાપ્રધાનના નિર્ણય કર્યો છે. મોદીએ હવે પ્રધાનો માટે ઝાંઝેટ પત્તી કરીને તેમને

સ્કૂલની બસ અને ટ્રક વચ્ચે જોરદાર અકસ્માત

બગોદરા હાઈવે પર નવાપુરા પાટિયા પાસે દુર્ઘટના

અમદાવાદ અમદાવાદ-બગોદરા હાઈવે પર નવાપુરા ગામના પાટિયા પાસે આજે સવારે શહેરના મેમનગર વિસ્તારમાં આવેલી દિવ્યવણ હાઈવેસ્કૂલની સ્કૂલ બસ અને એક ટ્રક વચ્ચે જોરદાર અકસ્માત સર્જ્યો હતો. ટ્રકની જોરદાર ટકરથી પુસ્કો થઈ ગયેલી બસમાં ૨૧થી વધુ બાળકોને વતાઓણા અંશે ઈજા પહોંચી હતી. જો કે, સફામણે કોઈ વિધાર્થીઓને હાનિ પહોંચાડી નહીં જતાં બાળકોનો જીવ નહીં જતાં સુરક્ષા કમિટીના દમ ખર્ચે હતો. બીજાજાણ, સ્કૂલ બસને



અકસ્માત નડતાં વિધાર્થીઓમાં ભારે રોક્કળ અને ચીંતાવ્યાજ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે વિધાર્થીઓના વાલીઓનો જીવ ઉંચો થઈ ગયો હતો અને ભારે સફામણે કોઈ વિધાર્થીઓને હાનિ પહોંચાડી નહીં જતાં સુરક્ષા કમિટીના દમ ખર્ચે હતો. બીજાજાણ, સ્કૂલ બસને

ફોજદારી કાર્યરીતિ અધિનિયમ સુધારા વિધેયકને મંજૂરી મળી

અમદાવાદ કે, ન્યાયતંત્રમાં ટેકનોલોજીની મદદથી કેસ ચલાવવામાં ઝડપ આવે તે માટે સીઆરપીલના કાયદાની કલમ-૨૦૩માં ફેરફાર કરીને આરોપીની વીડીઓ લેવાને દ્વારા કેસની પ્રગતિ ચલાવવામાં તથા કાયદા મંત્રી પ્રદિપસિંહ જોશીએ આ અંગે વધુ વિગતો આપતા જણાવ્યું હતું

ગુજરાત સરકાર દ્વારા ગત વિધાનસભામાં પસાર થયેલ ફોજદારી કાર્યરીતિ અધિનિયમ, ૧૯૭૩ (સુધારા વિધેયક)ને રાષ્ટ્રપતિને મંજૂરી મળી, તેમ જ કાયદા મંત્રી પ્રદિપસિંહ જોશીએ આ અંગે વધુ વિગતો આપતા જણાવ્યું હતું

ભાભર તાલુકાના બેડા ગામની ગર્ભવતી મહિલાનું સ્વાઈન ફ્લુથી મોત

વનરાજસિંહ શાહો



પંથકમાં અરેરાટી... આરોગ્ય તંત્રના ઉદ્ધિષ્ટા... ભાભર તાલુકાના અસાલા ગામની ભાનુબેન શાહોને તાલુકાના બેડા ગામે માનજીભાઈ શાહો સાથે ત્રણ વર્ષ અગાઉ પરણાવી હતી. તેને પ્રથમ પ્રસૂતિમાં અહા માસનો ગર્ભ હતો. થોડા દિવસો પહેલા તેના વિચર અસાલા ગામે ગઈ હતી. જ્યાં જઈને જિવે પહેલા તાવ આચી હતી. તેને ભાભરની એક પાનગી દવાખાને લઈ જવાઈ હતી. હાજર તબીબને સ્વાઈન ફ્લુ જેવા લક્ષણ દેખાતા હોવાને પાટલ જવા સલાહ આપી હતી.

વડગામ તાલુકામાં સ્વાઈન ફ્લુથી બે દિવસમાં ત્રણના મોત

કુલ મૃત્યુ આંક છ યતાં તાલુકાભરમાં હાહાકાર તા.પ્રતિનિધિ

વડગામ તાલુકામાં સ્વાઈન ફ્લુનો રોગચાળો બેકાબુ બન્યો છે. તેમાં પણ બે દિવસમાં સ્વાઈન ફ્લુથી ત્રણ વ્યક્તિના મોત નિષ્પજતા તાલુકાભરમાં હાહાકાર મચી ગયો છે. જેથી આરોગ્ય તંત્ર દોડતું થઈ ગયું છે.

તાલુકા મથક વડગામમાં સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર હોવા છતાં અધિક વર્ગ-૧ તી જગ્યા નહીં ભરાતાં ફરજ પડના મેડિકલ ઓફિસર પ્રાઈવેટ મેડિકલ સ્ટોર્સ સાથે સંકેતગોળ રાખી ગરીબ બન્યો છે. અત્યાર સુધી ૧૩ વ્યક્તિઓ સ્વાઈન ફ્લુની ઝપેટમાં આવી ચુક્યા છે અને છ વ્યક્તિઓના મોત નિષ્પજતાં હાહાકાર મચી જવા પામ્યો છે.



વડગામ તાલુકામાં સ્વાઈન ફ્લુનો રોગચાળો બેકાબુ બન્યો છે. તેમાં પણ બે દિવસમાં સ્વાઈન ફ્લુથી ત્રણ વ્યક્તિના મોત નિષ્પજતાં હાહાકાર મચી ગયો છે. જેથી આરોગ્ય તંત્ર દોડતું થઈ ગયું છે.

સર રમણભાઈ...

ભારત અને મ્યાનમાર વચ્ચે મિત્રતા વધુ મજબૂત થઈ છે

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને મ્યાનમારના સ્ટેટ કાઉન્સિલર આંગ સાન સુ ચીએ આજે એવો નિર્ણય કર્યો હતો કે, બંને દેશ દિપલોમીય સુરક્ષાને વધારશે. આનંદ વાદના પાત્તા માટે સાથે મળીને કામ કરવા માટે પણ બંને દેશો રાજ થયા છે. આઈએસઓની ગુપ્તરૂપે કાર્યવાહીના પરિણામ સ્વરૂપે ભારત અને મ્યાનમાર વચ્ચે મિત્રતા વધી છે. બંને દેશો વચ્ચે વધી રહેલી મિત્રતાના પરિણામ સ્વરૂપે પાકિસ્તાન ઉપર દબાણ વધી ચુક્યું છે.

આજે GST કાઉન્સિલની બેઠક થશે : કાર પર સેસમાં વધારો થશે

ઈડલી, ઢોસા, બટર સહિત બે ડાઝન વસ્તુઓ ઉપર ટેક્સના રેટમાં જીએસટી કાઉન્સિલની બેઠકમાં ઘટાડો કરવા વિચારણા થશે

નવીદિલ્હી કરવાના મુદ્દા પર વિચારણા કરવામાં આવશે. હાલમાં જ આ તમામ ચીજવસ્તુઓને લઈને કેટલીક પાનગી સંપાદી લઈને કેટલીક ભાવનો નક્કી કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. આ ઉપરાંત લકઝરી અને મથક કરની કાર ઉપર સેસનું પ્રમાણ પણ નક્કી કરવામાં આવવાનું છે. આ ઉપરાંત જીએસટી નેટવર્કમાં આઈટી સંબંધિત મુદ્દાઓને હાથ આપવાનું આવાનું છે. જીએસટી નેટવર્ક અંગે કેટલીક દિવિધાઓ રહેલી છે. નાણામંત્રી અરુણ જેટલીના નેતૃત્વમાં જીએસટી કાઉન્સિલની બેઠક યોજાશે જેમાં રાજ્યોના નાણામંત્રીઓ પણ ઉપસ્થિત રહેશે. ઈડલી, ઢોસા, બટર, કસ્ટર્ડ પાઉડર, કિચન ગ્રેસ હાઈડર સહિત બે ડાઝની વધુ વસ્તુ પર ટેક્સમાં ઘટાડો

વડગામ તાલુકામાં સ્વાઈન ફ્લુથી બે દિવસમાં ત્રણના મોત

કુલ મૃત્યુ આંક છ યતાં તાલુકાભરમાં હાહાકાર તા.પ્રતિનિધિ

વડગામ તાલુકામાં સ્વાઈન ફ્લુનો રોગચાળો બેકાબુ બન્યો છે. તેમાં પણ બે દિવસમાં સ્વાઈન ફ્લુથી ત્રણ વ્યક્તિના મોત નિષ્પજતા તાલુકાભરમાં હાહાકાર મચી ગયો છે. જેથી આરોગ્ય તંત્ર દોડતું થઈ ગયું છે.

